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PROCES-VERBAL 

 

Încheiat, astăzi, 18.12.2024, ora 14:00 cu ocazia întrunirii în ședința extraordinară, 

convocată de îndată a membrilor Consiliului Local Mangalia. 

Se deschid lucrările ședinței Consiliului Local de către Președintele de ședință domnul 

Foleanu Paul Florin. 

Ședința extraordinară, convocată de îndată a Consiliului Local al Municipiului Mangalia 

din data de 18.12.2024, ora 14:00 a fost convocată potrivit Dispoziției primarului Municipiului 

Mangalia nr.2171 din data de 18.12.2024. 

 

 La ședință sunt prezenți următorii consilieri locali în funcție: 

 

1. Abdurefi Semiran   – prezent;  

2. Ali Leila     – prezent; 

3. Andrei Sorin – Daniel   – prezent; 

4. Angelescu Dragoș  – prezent; 

5. Banu Gabriel – Gheorghe  – prezent; 

6. Bădică Victor               – prezent; 

7. Cerchez Elena   – prezent; 

8. Foleanu Paul – Florin             – prezent; 

9. Griguța Nicoleta              – absent motivat; 

10. Ion Răzvan – Nicușor  – prezent; 

11. Ioniță Dragoș – Marian  – prezent; 

12. Iorguș Zanfir   – prezent; 

13. Lefter Dan – Nicolae    – prezent; 

14. Luca Lucian   – prezent; 

15. Moroianu Nicolae   – prezent; 

16. Murad Mohammad  – absent motivat; 

17. Tanasă Neculai   – prezent; 

18. Trușcă Cosmin – Vasile  – prezent; 

19. Vișa Lucian – Ionel  – prezent; 

 

Această ședință este statutară, cvorumul fiind legal îndeplinit, participând un număr de 

17 consilieri locali. 

Ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Mangalia se desfășoară în 

prezența fizică a consilierilor locali, în sala de ședințe aflată în incinta Clubului Nautic ”Callatis„ 

etaj 1, str. Portului, mun. Mangalia. 

La lucrările ședinței participă doamna Ciocănel Andreea, Secretar General Municipiu. 
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Domnul consilier Vișa se adresează domnului Președinte de ședință dorind să afle de ce 

această ședință este de îndată și precizează dumnealui că acestă ședință putea fi organizată 

oricând începând cu data de 05.11.2024, adaugând faptul că dacă s-a putut permite să se întârzie 

o lună și jumătate cu constituirea comisiilor în condițiile în care în majoritatea consiliilor locale 

din județ s-au constituit a doua zi după ce s-a instaurat consiliul, de ce acum se organizează 

ședintă de îndată în acest sens? 

Domnul Președinte de ședință menționează că probalil întrebarea este adresată 

Secretarului General și nu dumnealui, iar domnul Vișa adaugă faptul că în primul rând se 

adresează domnului Primar, dar acesta nefiind prezent să răspundă doamna secretar.  

Doamna Secretar General precizează faptul că în acest moment s-a depășit termenul de 30 

de zile pentru constituirea comisiilor și prin urmare ne aflăm într-o situație de urgență, drept 

urmare acestă ședință poate fi convocată de îndată. 

Domnul Președinte de ședință accentuează situația adăugând faptul că până în prezent 

au fost două ședințe extraordinare în scopul constituirii comisiilor de specialitate ale Consiliului 

Local, că s-a adoptat o hotărâre fără acordul colegilor liberali care nu au fost prezenți și astfel nu 

au putut avea acordul dânșilor, astfel, astăzi fiind cu toții prezenți se pot parcurge procedurile 

legale pentru constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.  

Domnul consilier Moroianu Nicolaie întreabă dacă domnul Primar este absent motivat, 

precizând totodată faptul că în ședința anterioară a adresat aceiași întrebare și reafirmă că 

primarul, în calitate de inițiator este obligat de lege să participe, adăugând faptul că dacă se 

continuă în același mod nu este în regulă pentru acest mandat și că nu ar dori să se repete ceea 

ce s-a întâmplat în mandatele anterioare, domnul primar nefiind prezent la nicio ședință a 

Consiliului Local, acest aspect reprezentând o sfidare atât la adresa cetățenilor, cât și a 

consilierilor. 

Domnul Președinte de ședință menționează faptul că dumnealui nu ar putea să răspundă 

acestei întrebări și de asemenea nu ar dori ca doamna Secretar General să fie pusă în postura de 

”avocată”a dânsului, dumeaei fiind Secretarul Municipiului Mangalia și nu secretara domnului 

Primar și trebuind să fie neutră. 

Se dă citire proiectului ORDINII DE ZI: 

 

1. Proiect de hotărâre privind revocarea H.C.L nr.282/13.11.2024 și constituirea comisiilor 

de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Mangalia; 

 

Se supune la vot aprobarea proiectului ordinii de zi și se aprobă cu 17 voturi ”pentru”. 

 

  Având în vedere faptul că în punctul de vedere comunicat de către Prefectul județului 

Constanța s-a solicitat ca la adoptarea acestui proiect de hotărâre să se țină cont de faptul că este 

vorba despre persoane și trebuie realizat prin vot secret, deși adaugă domnul președinte 

Foleanu Paul Florin din cunoștințele dumnealui cu excepția Consiliului Județean Constanța nu 

s-a mai întâmplat, dar se va respecta întocmai legea, astfel acest proiect de hotărâre se va adopta 

prin vot secret. Totodată, constată faptul că proiectul de hotărâre are ca și constituire a 

consiliului local pe trei comisii și astfel consideră că ar trebui votată doar componența comisiilor 

în consecință roagă liderii grupurilor prezente în ședință, respectiv de la cel mai mic (USR) la cel 

mai mare (PNL) ca printr-un reprezentant să nominalizeze consilierii locali din ce comisie 

urmează să facă parte, astfel: 

Doamna Abdurefi Semiran, reprezentant al Partidului U.S.R. îl propune pe domnul Vișa 

Lucian (U.S.R.), pentru a face parte din Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, 
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Turism și Industrie, urmând ca dumneaei, Abdurefi Semiran (U.S.R.), să facă parte din Comisia 

Urbanism, Amenajare Teritorială și Juridică. 

Doamna Secretar General precizează faptul că au fost consemnate nominalizările din 

partea Partidului U.S.R. acestea fiind transmise și pe mail. 

Domnul Moroianu Nicolae, reprezentant al Partidului A.U.R., propune pentru Comisia 

Urbanism, Amenajare Teritorială și Juridică pe domnul Moroianu Nicolae (A.U.R.), pentru 

Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie pe domnul Trușcă 

Cosmin-Vasile  (A.U.R.), iar pentru Comisia Socială, Sănătate, Culte și Învătământ pe domnul  

domnul Lefter Dan-Nicolae (A.U.R.) și Murad Mohammad (A.U.R.), menționând faptul că 

nominalizările au fost transmise și pe mail. 

Domnul Tanasă Neculai, reprezentant al Partidului P.S.D., pentru Comisia Urbanism, 

Amenajare Teritorială și Juridică pe subsemnatul, Tanasă Necului (P.S.D.), pentru Comisia 

Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie pe domnul Foleanu Paul Florin 

(P.S.D.) și domnul Bădică Victor (P.S.D.), iar la Comisia Socială, Sănătate, Culte și Învătământ 

pe domnul Iorguș Zanfir (P.S.D.) și pe doamna Cerchez Elena (P.S.D.). 

Domnul Andrei Sorin-Daniel, reprezentant al Partidului P.N.L., pentru Comisia Socială, 

Sănătate, Culte și Învătământ pe doamna Ali Leila (P.N.L), domnul Ioniță Dragoș – Marian 

(P.N.L) și domnul Luca Lucian (P.N.L), pentru Comisia Economică, Fonduri Structurale 

Europene, Turism și Industrie pe domnul Angelescu Dragoș (P.N.L.) și domnul Ion Răzvan -

Nicușor (P.N.L.) și domnul Banu Gabriel-Gheorge (P.N.L.), iar Comisia Urbanism, Amenajare 

Teritorială și Juridică pe doamna Griguța Nicoleta (P.N.L.) și subsemnatul Andrei Sorin-Daniel 

(P.N.L.). Domnul Andrei Sorin-Daniel precizează faptul că nominalizările au fost transmise pe 

mail și că există acordul doamnei Griguța Nicoleta, care din motive medicale nu a putut fi 

prezentă la acestă ședință. 

Domnul Președinte Foleanu Paul Florin dorește ca toți consilierii prezenți să-și exprime 

acordul sau dezacordul cu privire la nominalizările făcute cu privire la componența comisiilor 

de specialitate. Toții consilierii fiind de acord, se trece la redactarea buletinelor de vot necesare 

votului secret. Acestea au fost verificate de către președintele de ședință care ulterior explică 

procedura de vot: în dreptul fiecărei comisii se află membrii propuși de grupurile din cadrul 

Consiliului Local, cine este de acord bifează rubrica DA, în caz contrar se bifează rubrica NU.     

Este necesar un număr de minim 10 voturi pentru desemnarea comisiilor în forma propusă. 

Domnul Iorguș Zanfir întreabă dacă în situația în care nu se întrunesc 10 voturi, atunci 

consilierul respectiv nu este membru al comisiei, ulterior solicitând un răgaz de 5 minute pentru 

consultări. 

Domnul Președinte Foleanu Paul Florin întreabă liderii gupurilor politice dacă sunt de 

acord cu componența comisiilor așa cum au fost propuse primind acordul verbal al acestora. 

Sunt numiți în ordine alfabetică pentru a-și ridica cele 3 buletine de vot. 

Se procedează la exercitarea votului și la introducerea acestora în urna specială. 

Domnul Președinte Foleanu Paul Florin invită liderii celor 4 partide politice să participe 

la centralizarea voturilor, rezultatul fiind: 

 

- Comisia Urbanism, Amenajare Teritorială și Juridică - 17 voturi ” DA” 

- Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie- 17 voturi ” DA” 

- Comisia Socială, Sănătate, Culte și Învătământ - 17 voturi ” DA”. 

 

Rezultatul voturilor exprimate, a fost consemnat în Procesul – verbal încheiat în acest 

sens de către Președintele de ședință și secretarul general al municipiului. 
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Astfel, constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului 

Mangalia se aprobă cu 17 voturi „pentru”. 

 

Domnul președinte Foleanu Paul Florin supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre 

privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Mangalia nr.282/13.11.2024 și 

constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Mangalia de pe 

ordinea de zi și se aprobă cu 17 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abținere”. 

 

 

   Având în vedere faptul că nu au mai fost alte probleme ridicate în fața consiliului local, 

președintele de ședință desemnat, Foleanu Paul-Florin, mulțumește pentru participare colegilor 

și declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local Mangalia din data de 

18.12.2024, ora 14:00.  

 

  

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

FOLEANU PAUL-FLORIN 

 

 

SECRETAR GENERAL MUNICIPIU, 

CIOCĂNEL ANDREEA 

 

 

 

 

Compartiment Relația cu Consiliul Local, 

Oprea Elena 


